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Prvý mesiac roku 2026 máme za sebou a je 
to len dôkaz ako rýchlo letí čas. Ani sme sa 
nenazdali a po oslavách Nového roku prídu 
fašiangy. Žijeme vo veľmi hektickej dobe a zo 
zahraničia sa na nás valia samé nepriazni-
vé správy. Tie potom majú dopad na našu 
vnútornú politiku a  rozdelenie spoločnosti 
začína byť skutočným problémom. Politika 
prenikla do pracovných kolektívov a  rodín 
a pomaly sa nerozpráva o ničom inom. 
Je to zbytočne zaťažujúce pretože politika 
patrí na hradný kopec do Bratislavy a  my 
máme dosť vlastných problémov. Koľko sme 

zažili zbytočných pochodov, zhromaždení a štrajkov a všetky boli 
vyvolané zase len ambicióznymi politikmi, ktorí snívali o nejakom 
novom poste. My naopak túžime v meste po pokoji a v minulos-
ti sme neraz dokázali, že sme schopní zastať sa aj tých slabších 
a tých, ktorí to potrebovali. 
Slovensko si to nezaslúži. Sme naozaj krásnou krajinou a náš štát 
má veľmi silné sociálne cítenie. Na viac určite nemáme a v tomto 
smere neexistujú rezervy. Nechápem preto, keď niekto tvrdí, že by 
sa dôchodcom nemalo dávať toľko, ale menej. Veď každý človek 
sa pri troche šťastia raz stane tiež dôchodcom. Naše deti chodia 
do škôl a pacienti do nemocníc, ktoré postavili dnešní dôchodco-
via vo svojom produktívnom veku. Verím, že toľko zanechajú po 
sebe aj dnešní otcovia a mamy detí, ktoré naša vlasť potrebuje. 
Samosprávy sú v tomto zmysle dlhodobo oázou pokoja a Holíč nie 
je výnimkou. Všetci spoločne chápeme, že máme rovnaké problé-
my a trápia nás tie isté okolnosti a udalosti. Hľadáme východiská 
a darí sa nám. Napriek všetkým krízam, ktoré sme postupne pre-
konali, naše mesto vyrástlo do skutočného záhoráckeho kultúr-
neho a spoločenského centra. Rozvíjame športovú ponuku, ktorá 
na veľkosť nášho mesta je skutočne široká.

Neprišlo to samé do seba a nič nie je zadarmo. Stálo nás to veľa 
energie a vynaložili sme množstvo spoločnej práce. Zároveň bolo 
potrebné získať vonkajšie finančné zdroje, odborne sa im hovorí 
cudzie zdroje, ale v skutočnosti prichádzajú od vlády a Európskej 
únie. Aj vláda, aj Európska únia sú naše. My sme si vládu zvolili 
a v Európe žili naši predkovia už desiatky generácií. Sme tu doma, 
a preto máme voči domovu aj záväzok.
Dobre ma poznáte a viete, že mojím záväzkom je, aby Holíč rástol, 
napredoval a aby sa v ňom jeho obyvatelia i návštevníci cítili dob-
re. Dnes už sme naozaj nielen na mape Záhoria, ale často sme aj 
centrom medzinárodných podujatí. Nie je to maličkosť a máme 
byť na čo hrdí. Verím, že deti a  mladí ľudia, ktorí vyrastajú od 
našej škôlky cez základné školy a Spojenú strednú školu raz budú 
platnými občanmi Slovenskej republiky a Európskej únie na úrov-
ni, ktorá zodpovedá cezhraničným porovnaniam.
Každá ľudská bytosť je pre mňa v prvom rade človekom, ktorý si 
zaslúži dôstojný prístup. V  druhom rade je občanom, ktorému 
náleží rovnoprávnosť pred zákonom a úcta spoluobčanov. V tom-
to roku sa z občanov stanú voliči. Z niektorých po prvý raz a iní 
sú už v tomto ohľade skúsení a majú vlastný názor. Každý človek 
je ľudskou bytosťou práve preto, že môže slobodne prejaviť svoje 
presvedčenie. Preto neuznávam snahu nezodpovedných indivíduí 
o vyvolávanie rozkolu medzi generáciami alebo pohlaviami.
Treba sa rozhliadnuť okolo seba. Rozprávať sa s priateľmi a ko-
munikovať na pracovisku. Rozumieť jeden druhému a chápať, že 
máme spoločný cieľ. Chce to zdravý rozum, odhodlanie a  skú- 
senosť. Musíme si uvedomiť, že tak, ako Slovenská republika ob-
stojí v rámci Európskej únie, mesto Holíč, hoci má len jedenásťti-
síc obyvateľov, stojí na špici možného pokroku. Som rád a veľmi 
vďačný za možnosť, že môžem byť platným prínosom pre tento 
proces rozvoja.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Rozdávajme radosť a nie výčitky
Každá fáza života má svoj nenahraditeľný význam, aj keď sa nám 
to nezdá, detstvo nemusí vždy patriť k tým najľahším. Ak nie ste 
spokojní s výsledkami Vašich detí na polročných vysvedčeniach, 
nepodľahnite panike a  nelámte nad nimi palicu. Žijú v  ťažkej 
dobe a  stretávajú sa s  problémami, o  ktorých my sme nemali 
ani potuchy. Predovšetkým my sme sa porovnávali medzi sebou 
a dnes sú mladí porovnávaní globálne pomaly s celým svetom 
a každý nedostatok sa im hneď vyhadzuje na oči.
Ono sa to povie, mobilné telefóny a tablety a počítače. Sociálne 
siete a digitalizácia. K tomu všetkému teraz umelá inteligencia, 
ktorá samozrejme nielen pomáha, ale zároveň nám aj ukazuje, 
čo všetko nevieme a akí sme pomalí. Nezabúdajme, koľko sme 
my sami mali mindrákov a  komplexov a  to bolo len porovná-
vanie so zopár najbližšími spolužiakmi. Nároky rastú enorm-
nou rýchlosťou a konkurencia je neúprosná. Deti sa stretávajú 
s  pojmami hroziacej zbytočnosti a  neskôr možno aj vlastného 
nezaradenia do kolektívu. 
Priznajme si ako často premýšľame nad vlastnou neschopnos-
ťou riešiť udalosti, ktoré sa na nás valia. Aký máme strach z ne-
zamestnanosti, prípadne zo straty alebo ohrozenia našich naj- 
bližších. Prečo si myslíme, že deti to vnímajú inak? Informácie 
o tragédiách a nešťastiach sa na nich valia z médií a sociálnych 
sietí prakticky neustále. Navyše sa zvyšuje tlak na dievčatá, že tie 
ostatné sú krajšie, šikovnejšie a  obdivovanejšie. Chlapci to ne-

majú o  nič ľahšie. Všetci by mali byť vyšportovaní, skvelí, 
zaujímaví, perspektívni aj bohatí. 

Tieto tendencie sú nebezpečné 
a aj nespravodlivé voči našim de-
ťom. Každé dievča nemôže byť 
Barbie a  nie všetci chlapci vyze-
rajú ako Spiderman. Lenže mož-
no práve tí, ktorí tak nevyzerajú, 
skrývajú v sebe nevídaný potenci-
ál. Einstein nebol v škole obľúbe-
ný a mnohí nositelia Nobelových 
cien boli introvertní samotári, ne-
zaraditeľní do kolektívu. Športové 
antitalenty môžu raz byť feno-
ménmi v digitálnom svete. Neza-
búdajme, že v dronoch dnes už nesedia špičkoví piloti, ale že tieto 
zariadenia riadia experti v teple za bojovou líniou. 
Spomínam to všetko len preto, aby ste boli trpezliví a chápali, že 
všetko, čo odovzdáte svojmu dieťaťu dnes, sa mu stokrát vráti 
v budúcnosti. Deti potrebujú pokoj a lásku. Istotu a uznanie. Ne-
šetrite pochvalou a buďte vždy chápajúcimi rodičmi. Niekedy je 
to ťažké, ale všetci spoločne musíme urobiť všetko, aby naše deti 
nepodliehali skepse a drogám. Alkoholu a cigaretám. Nespráv-
nym životným návykom a často až sebapoškodzujúcim tenden-
ciám. Každá zlá známka sa dá opraviť a proti každému strachu sa 
v rodine a priateľstve dá obrniť. Držím Vám palce, aby ste to dali, 
lebo preto ste na svete, mamy a otcovia.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Mesto potrebuje stabilituMesto potrebuje stabilitu
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Na poslednom zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva v Holíči okrem iného 
bolo schválené aj Všeobecne záväz-
né nariadenie o parkovaní v meste.
Jedna časť pojednáva o  rezidenč-
nom parkovaní, druhá o dočasnom 
parkovaní v centre mesta. Konkrét-
ne sa jedná o parkoviská na uliciach 
Námestie sv. Martina, Námestie 
mieru, časť ulice SNP, Hviezdoslavo-
va, parkovisko pri zdravotnom stre-
disku a  parkovisko pred kultúrnym 
domom.
Doba spoplatnenia je stanovená od 
pondelka do piatka od 6:00 hod. do 
18:00 hod., v  sobotu od 6:00 hod. 

do 12:00 hod., nedeľa, štátne sviatky 
a dni pracovného pokoja budú bez 
úhrady.
Parkovné si budú môcť vodiči uhra-
diť cez SMS správu, webovú a mo-
bilnú aplikáciu alebo parkovací 
automat. Cena za všetky spôsoby 
platby je 0,50 C= za každú začatú ho-
dinu.
Držitelia preukazu ŤZP môžu par-
kovať na vyznačených miestach na 
nevyhnutne potrebný čas.
V  parkovacích zónach budú môcť 
parkovať aj rezidenti, ktorí majú 
v zónach trvalý pobyt. So žiadosťou 
o vydanie rezidenčnej karty sa môžu 

obrátiť na p. Blanku Skalovú, blan-
ka.skalova@holic.sk .
Vlastník nehnuteľnosti môže tak 
isto požiadať o  vydanie rezident- 
skej karty, kde sa nachádza jeho ne- 
hnuteľnosť, a to v prípade, že nemá 
možnosť vlastného parkovania, za 
poplatok 100 C= za rok. Vlastníko-
vi nehnuteľnosti môže byť vydaná 
len jedna rezidentská karta. Všetky 
potrebné informácie o  parkovaní 
v  meste Holíč nájdete na stránke 
www.holic.sk v  časti parkovanie 
alebo naskenovaním QR kódu vo 
vašom zariadení.

Oddelenie výstavby a ŽP

Parkovacie miestaParkovacie miesta

Chodníky na SNPChodníky na SNP Mesto Holíč oznamuje obyvateľom, že v  mesiacoch 
február – apríl 2026 bude prebiehať rekonštrukcia 
chodníkov na ulici SNP od BD č.5 po BD č.9, za BD 
č.8-9 a  od BD č.21 po križovatku s  Kollárovou ulicou. 
Súčasťou prác bude aj vybudovanie nového priechodu 
pre chodcov v blízkosti križovatky ulice SNP s Kolláro-
vou ulicou. Rekonštrukcia chodníkov bude pozostávať 
z odstránenia pôvodného asfaltu a nahradenia za nový 
asfaltobetón. 
Pre úspešné zrealizovanie stavebných prác vás Mesto 
Holíč i v mene dodávateľskej spoločnosti COLAS Slova-
kia a.s. zdvorilo žiada o trpezlivosť a pochopenie krát-
kodobého a z hľadiska bezpečnosti pohybu osôb nevy-
hnutného obmedzenia prechodu peších a  parkovania 
osobných automobilov v uvedenej lokalite. 

Oddelenie výstavby a ŽP

Oznámenie
Mesto Holíč v  zmysle Štatútu mesta Holíč a  VZN 
o udeľovaní ocenení Mesta Holíč pripravuje „Oceňo-
vanie občanov a kolektívov“ v roku 2026. 
Ocenenie je prejav úcty mesta Holíč osobám alebo 
kolektívom, ktoré sa obzvlášť významným spôso-
bom zaslúžili o rozvoj a zveľaďovanie mesta, ochra-
nu jeho záujmov a  šírenie jeho dobrého mena vo 
svete, obohatili ľudské poznanie vynikajúcimi tvori-
vými výkonmi. 
Udelenie ocenenia schvaľuje Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči a bude odovzdané slávnostným spôsobom 
primátorom mesta.
Návrhy na ocenenie môžete zaslať na formulári, 
ktorý je prístupný na stránke www.holic.sk v  zá-
ložke Chcem vedieť – o meste – ocenenia udelené 
mestom do 31. 3. 2026 na adresu: Mestský úrad, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč.

Mesto informuje
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Mesto Holíč sa koncom mája 2024 
zapojilo v rámci programu Interreg 
Slovensko – Česko 2021 – 2027 – 
Fond malých projektov do Výzvy 
na predkladanie žiadostí o  finan-
covanie malého projektu č. FMP/
KCR/01, ktorú vyhlásil Euroregión 
Bílé – Biele Karpaty ako správca 
Fondu malých projektov. Spoloč-
ne s  cezhraničným partnerom: Zá-
mek Slavkov – Austerlitz u Brna bol 

predložený projekt s názvom: „Spo-
znávanie histórie v  cezhraničnom 
regióne“, ktorému bola pridelená 
dotácia vo výške 56 217,95 C=. 
Najväčšou aktivitou projektu bolo 
vytvorenie expozície čínskeho ume-
nia v  priestoroch NKP Holíčsky 
kaštieľ – priestor Čínskej sály, ktorá 
sa nachádza v strednej časti prvého 
poschodia. Expozícia sa stala jed-
nou zo stálych expozícií Mestského 

múzea a galérie v Holí-
či, ktoré je zaradené do 
celoslovenského sys-
tému múzeí a  galérií. 
Nakoľko steny Čínskej 
sály prekrývali origi-
nálne tapety z  pravej 
kože, v  dôsledku zlých 
klimatických podmie-
nok muselo prísť k  ich 
zveseniu a  zakonzer-
vovaniu. Sedem kusov 
už prešlo procesom 
reštaurovania, ostatné 
však na svoju záchra-
nu ešte čakajú. Cieľom 
tohto projektu bolo 
prinavrátiť unikátnu 
slávu priestorom Číns-
kej sály. V rámci projek-
tu bolo vyhotovených 
a  osadených 12 kusov 
reprodukcií čínskych 
tapiet, ktoré obsahujú 
výjavy čínskeho ume-
nia, tak ako sú vyobra- 
zené na originálnych 
tapetách. Aby bola sála 

ešte lákavejšia, jej priestorom domi-
nuje veľkorozmerná vitrína, ktorá 
návštevníkom ponúka pohľad na 
originálnu zreštaurovanú veľkoroz-
mernú čínsku tapetu s  poradovým 
číslom 1, ktorej plocha je 100 740 
cm2. Pri danej aktivite bol veľmi ná-
pomocný aj partner projektu, ktorý 
poskytol svoje know-how, nakoľko 
v  Zámku Slavkov bolo riešené ne-
spočetné množstvo stálych muzeál-
nych expozícií a práve čínske ume-
nie medzi nimi nemôže chýbať. 
Ďalšou významnou aktivitou malé-
ho projektu bol Workshop – spo-
znávanie histórie, čínskeho umenia 
a  atraktivít cezhraničného regiónu, 
ktorý sa uskutočnil v  priestoroch 
NKP barokového zámku Slavkov – 
Austerlitz dňa 08.10.2025. V  úvod-
nej reči riaditeľka Zámku Slavkov 
– Mgr. Eva Kellner Fialová privítala 
prítomných hostí, predstavila zá-
mok a jeho históriu a ciele malého 
projektu. Ako prvý prezentujúci sa 
predstavil PhDr. Rudolf Irša, PhD., 
ktorý odprezentoval tému s  náz- 
vom: „Vplyv orientálneho umenia 
Číny na keramickú výrobu západné-
ho Slovenska (1743-1827)“. V rámci 
danej témy sa návštevníci dozvedeli 
o  „Čínskom umení v Holíči“, Holíč-
skej manufaktúre založenej v Holíči 
Františkom Štefanom I. Lotrinským, 
ktorá sa stala centrom fajansy, ka-
meniny a porcelánu, pričom čerpa-
la inšpiráciu z orientálnych predlôh 
najmä z  dynastie Qing (Kangxi 
– modrobiely porcelán s  jemnou 

Projekt zameraný na Projekt zameraný na čínske umenie sa blížičínske umenie sa blíži  ku svojmu koncu  ku svojmu koncu
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kresbou, panelovou kompozíciou, 
motívmi krajín, vtákov, drakov, fé-
nixov, Famille Rose – s  pastelový-
mi farbami, florálnymi ornament-
mi a figúrkami v  tradičnom odeve, 
Dehua – biely porcelán, používaný 
na náboženské predmety, slonovi-
nový odtieň) i  čínskom porceláne, 
ktorý sa stal v Európe v 18. storočí 
symbolom luxusu, exotiky a  kul-
túrnej prestíže a zároveň sa stáva aj 
predmetom obchodu i  umeleckou 
predlohou. Vznikol štýl chinoiserie 
– európska interpretácia čínskeho 
umenia, ktorá preniká do archi-
tektúry, módy, nábytku a  najmä 
keramiky. Holíčska fajansa prinášala 
vizuálnu interpretáciu orientálneho 
štýlu, prispôsobenú európskemu 
vkusu – čínske vázy zobrazovali dra-
kov, fénixov, holíčske taniere a dózy 
prezentovali „európsku Čínu/ – fi-
gúrky v  kimone, pagody, bambu-
sové háje ... Holíčska manufaktúra 
bola kultúrnym fenoménom, jej 
výrobky boli v  šľachtických sídlach, 
kláštoroch, mestských domácnos-
tiach i na cisárskom dvore. Holíč bol 
miestom, kde sa stretli remeselné 
tradície, umelecká invencia a  kul-
túrna túžba po vzdialenom svete. 
Vo fajanse sa zrkadlí fascinácia Ori-
entom, ale aj schopnosť prispôso-
bovať si cudzie prvky a premeniť ich 
na vlastný vizuálny jazyk. Holíčska 
fajansa, kamenina a porcelán neboli 
kópiou čínskej produkcie, avšak na 
jej základe a módnych požiadavkách 
sa vytvoril vlastný umelecký štýl, 
v ktorom sa spojil čínsky a európsky 
vkus do novej umeleckej a remesel- 
nej interpretácie. V priebehu pred-
nášky sa analyzovali technologické 
postupy, umelecké motívy, sociálne 
aspekty, výroba a vizuálna interpre-
tácia čínskeho štýlu v stredoeuróp-
skom kontexte. Po krátkej prestávke 
následne s druhou prezentáciou po-
kračoval historik Mgr. Martin Rája, 
Ph.D., ktorý predstavil tému „Čínsky 
altán a orientální sbírky Zámku Slav-
kov – Austerlitz“, ktorá popisovala 

európsku fasci-
náciu orientál-
nou architektú-
rou. V  českých 
krajinách vzniklo 
niekoľko čínskych 
pavilónov, naprí-
klad vo Vlašimi, 
Krásnom Dvore, 
Lednici, Cibulke 
či Zdislaviciach. 
Slavkovský čín-
sky altánok po-
chádza z  konca 
18. storočia a  je 
typickou ukážkou 
dreveného osem-
bokého pavilónu 
s  lucernou a  fa-
rebnými sklíčka-
mi, ktoré vytvá-
rali premenlivé 
osvetlenie inte-
riéru. Býval mie-
stom odpočinku 
aj spoločenských 
stretnutí a neskôr 
slúžil napríklad 
pri Napoleon-
ských hrách v  30. rokoch 20. sto-
ročia. Po dlhom období chátrania 
prebehla jeho prvá oprava v  90. 
rokoch 20. storočia, ale kvôli nedo-
statku financií nebola dokončená 
a  altánok znovu zdevastovali van-
dali. K definitívnej obnove došlo až 
v rokoch 2018 – 2019 vďaka dotácii 
z  európskych fondov; rekonštruk-
cia stála 2,5 milióna korún a vrátila 
altánku jeho historickú podobu aj 
spoločenskú funkciu. Taktiež boli 
v  stručnosti predstavené orientál- 
ne zbierky Zámku Slavkov-Auster-
litz, pochádzajúce prevažne z  ma-
jetku grófa Václava Kounice a  jeho 
manželky Jozefíny, ktorá ich múzeu 
venovala v  roku 1961. Kolekcia ob-
sahuje okrem iného, čínske bronzy 
a japonský porcelán, dokazujúci do-
bový záujem európskej aristokracie 
o  kultúru Ďalekého východu. Po 
odprezentovaní bol následne daný 

priestor na otázky a diskusiu k da-
ným témam a v závere boli návštev-
níci pozvaní na malé občerstvenie.
V  rámci realizácie malého projek-
tu bola zabezpečená aj propagácia 
a publicita, ktorá zahŕňala informo-
vanie verejnosti prostredníctvom 
printových i  internetových médií, 
taktiež boli vyhotovené plagáty, 
ktoré pozývali a informovali o kona-
ní workshopu a  súčasťou expozície 
čínskeho umenia je aj pamätná in-
formačná tabuľa so základnými in-
formáciami o projekte. 
Zrealizovaním malého projektu 
sa opäť spojili partneri z  obidvoch 
strán hraníc, čo zároveň prispelo 
k  zachovaniu a  obnove kultúrne-
ho dedičstva, rozvoju udržateľného 
cestovného ruchu v  cezhraničnom 
regióne a posilneniu spolupráce. 

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto informuje
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Prvým plesovým podujatím tohto roka 
v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zámku 
bol Reprezentačný Tereziánsky bál, ktorý sa 
niesol v duchu noblesy, elegancie a slávnej 
histórie mesta. V piatok 16. januára privítali 
hostí kostýmovaný cisársky pár Mária Terézia 
a František Štefan Lotrinský spolu s prezidentom 
Občianskeho združenia Tereziánska spoločnosť 
a primátorom mesta Holíč Zdenkom Čambalom 
a viceprezidentom a spoluzakladateľom združenia 
Ľubomírom Parízkom. Podujatie zorganizovalo 
občianske združenie Tereziánska spoločnosť 
v spolupráci s Mestom Holíč. Slávnostne vyzdobené 
priestory Tabačiarne zaplnili dámy v honosných 
róbach a páni v spoločenských odevoch, čím 
vznikla výnimočná atmosféra večera. Otvorenie 
bálu a úvodné vystúpenie speváckej skupiny Four 
Queens v dobových kostýmoch dôstojne podčiarkli 
historický charakter podujatia. O tanečnú zábavu 
sa postarala hudobná skupina Follow z Nitry 
spolu s moravským cimbálom Kvintet. Súčasťou 
programu bolo aj polnočné žrebovanie bohatej 
tomboly a živá saxofónová show Martina Gučka. 
Voľná zábava pokračovala až do skorých ranných 
hodín. Reprezentačný Tereziánsky bál opäť potvrdil, 
že patrí medzi významné spoločenské udalosti 
regiónu a dôstojne reprezentuje kultúrne dedičstvo 
mesta Holíč.

OKŠ

Reprezentačný Tereziánsky bálReprezentačný Tereziánsky bál

Spravodajstvo
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Ples seniorovPles seniorov
Dňa 23.1.2026 o  18.hod. sa v  priestoroch Tabačiar-
ne Holíčskeho zámku uskutočnil ples seniorov, ktorý 
usporiadalo Denné centrum sociálnych služieb – Senior 
klub Holíč. Seniori sa plesu zúčastnili v hojnom počte. 
Slávnostnú atmosféru obohatili svojím programom 
mladé talenty, tancom Anetka Pražská a spevom Sabin-
ka Kubová. Na záver programu vystúpil folklórny súbor 
Skaličan, ktorému ďakujeme za ich profesionálne vystú-
penie.
Po občerstvení a bohatej tombole, sa všetci bavili pri ka-
pele Rošambo. Bola radosť pozerať na seniorov, ktorým 

elán a radosť zo života môže dnes závidieť veľa mladých 
ľudí. Ja osobne sa chcem poďakovať vedeniu mesta za 
poskytnutie priestorov, všetkým čo sa pričinili o  za-
bezpečenie tomboly a  tiež tým, čo poskytli tombolu. 
A  veľké moje ďakujem patrí všetkým priateľom, ktorí 
sa podieľali na plynulom chode tohto plesu. Ďakujeme 
všetkým

Vedúca klubu seniorov Iveta Vojtová

Spravodajstvo
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Lyžiarsky výcvikLyžiarsky výcvik

V dňoch 11. 1. – 16. 1. sa žiaci 7. a 8. 
ročníka zúčastnili lyžiarskeho výcvi-
ku na Kubínskej holi. Ubytovaní sme 
boli na Chate Kubínska hoľa, ktorá 
poskytla príjemné zázemie a  záro-
veň nádherné výhľady na okolité 
hory, ktoré spríjemňovali každý deň 
pobytu.
Počasie nám prialo, snehu bolo do-
statok a  lyžiarske podmienky boli 
výborné. Skúsenejší lyžiari mali 
možnosť zdokonaliť svoju techniku 
a  zlepšiť istotu na svahu. Nelyžiari 
urobili počas výcviku obrovský po-
krok – od prvých krokov na lyžiach 
sa postupne dopracovali k  samo-
statnej jazde a zvládnutiu základov 
lyžovania.
Okrem športových aktivít bol pro-
gram obohatený aj o spoločné hry, 
večerné aktivity a  zábavné súťaže, 
ktoré prispeli k upevneniu kolektívu 
a  dobrej nálade. Nechýbal smiech, 
priateľské rozhovory ani množstvo 
veselých momentov, na ktoré budú 
žiaci ešte dlho spomínať.
Lyžiarsky výcvik bol nielen o športe, 
ale aj o spolupráci, vzájomnej pod-
pore a získavaní nových skúseností. 
Žiaci si domov odniesli množstvo 
pekných spomienok, nové zručnosti 
a zážitky, ktoré im zostanú v pamäti 
ešte veľmi dlho.

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Taliansko v srdci Holíča: 
Workshop s Miroslavom Michalovským
Jeden z  pracovných dní sa v  našej 
Spojenej škole niesol v  znamení 

vône bazalky, kvalitnej múky a pra-
vej talianskej vášne. Mali sme tú česť 

privítať vzácneho 
hosťa – šéfku-
chára Miroslava 
Michalovského, 
ktorý našim štu-
dentom odovzdal 
svoje bohaté sk-
úsenosti na od-
bornom worksho-
pe zameranom na 
tradičnú taliansku 
kuchyňu. 

Hlavnou hviezdou dňa boli domáce 
cestoviny.
•  Príprava dokonalého cesta „od 
základu“.
•  Techniky správneho tvarovania 
a krájania rôznych druhov pást.
Pre našich budúcich kuchárov je 
takéto stretnutie obrovskou inšpi-
ráciou.
Ďakujeme pánovi Michalovskému 
za skvelú energiu a nové vedomosti.

Spojená škola

Fotoreportáž zo Školského plesu 2026 
Spojenej školy

Zo života škôl
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Samuel Jan Kaluža
Tobias Šiška

Narodili sa

Barančicová Ľudmila, Mgr.
Barnová Jarmila
Ďurinová Jarmila
Chrenka Viktor

Irša Jozef
Ivánek Vladimír

Kolárová Jozefína
Sedlák Jozef Ing.
Smaženka Peter

Bučko Milan
Klásková Mária

Látalová Eva
Ohák Ján

Podmajerská Aurélia 
Zlatica

Rehák Peter
Šefčíková Mária

Valová Helena
Veselá Anna JUDr.
Fondrková Rudolfa

Gregorová Eva
Rybár Milan

Mikušíková Helena
Dvorská Terezie

Skříčková Kornelie
Švecová Jozefa

Februároví jubilanti

Srdečne blahoželáme!

Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Augustin Vínek (91)  12. 1. 2026

Ivan Bogya (65)  17. 1. 2026
Božena Noščáková (99)  17. 1. 2026

Jaroslav Sloboda
† 18. január 

8. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnuci a celá rodina.

Jozef Bubeník
† 21. január 
14. výročie 

Spomínajú dcéra a synovia 
s rodinami.

Jozef Jakubec
† 2. február 
20. výročie 

Spomínajú s láskou sestry 
a ostatná rodina.

Erik Kolodej
† 2. február 
6. výročie 

Spomínajú rodičia a brat 
s rodinou.

Rudolf Gróf
† 6. február 
19. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
a syn s rodinami.

František Zlámal
† 12. február 

3. výročie 

Spomínajú synovia a dcéra 
s rodinami.

Jozef Benč
† 16. február 

5. výročie 

Spomínajú s láskou manželka 
a deti, vnúčatá a pravnúčatá.

Milan Lazícius
† 16. február 

4. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a známi.

Štefan Hrubša
† 21. február 
10. výročie 

Spomínajú manželka Mária, 
dcéry s rodinami.

Jarmila Švorcová
† 23. február 

1. výročie 

Spomínajú dcéra Eleonóra 
s vnučkou Zuzkou, syn Dušan 

s rodinou, sestra Marta s rodinou.

Jozef Hlúpik
† 25. február 
29. výročie 

Spomínajú deti s rodinou.

Jozef Hlúpik
† 28. február 

1. výročie 

Spomínajú vnúčatá, brat 
a sestra s rodinou.

Ľubomír Hlúpik
† 27. február 

7. výročie 

Spomínajú brat a sestra 
s rodinou.

Mária Chudíková
† 27. február 

4. výročie 

Spomínajú druh a deti 
s rodinami.

Peter Erbert
† 27. február 

4. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
Nelly a syn Dan s rodinami, 
ostatná rodina a priatelia.

Mária Papierniková
† 28. február 

12. výročie 

Spomínajú dcéra Naďa 
s manželom a vnúčatá Branko 

a Silvia.

Povedali si 
„Áno“

Ruslan Škintik a Anastasiia Ponomar
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Fašiang v HolíčiFašiang v Holíči
Fašiangové obdobie patrí medzi na-
jživšie tradičné zvyky, ktoré sa v na-
šom meste pravidelne pripomínajú. 
Ide o čas veselosti, hudby a masiek, 
ktorý predchádza pôstnemu obdo-
biu a  každoročne prináša do ulíc 
mesta jedinečnú atmosféru.
Súčasťou fašiangu v Holíči je aj mas-
kovaný sprievod, ktorý sa uskutoční 
14. februára. Ulice mesta ožijú fa-
rebnými maskami, hudbou a  folk-
lórnymi motívmi, ktoré symbolicky 

uzatvoria obdobie zábav a  spolo-
čenských stretnutí.
Dôležitú úlohu pri zachovávaní fa-
šiangových tradícií zohráva folklór-
ny súbor Valša, ktorý sa dlhodobo 
venuje prezentácii ľudovej kultúry 
a miestnych zvykov. Práve prostred-
níctvom fašiangového sprievodu sa 
tieto tradície dostávajú bližšie k ve-
rejnosti a mladším generáciám.
Fašiangy sú neoddeliteľne späté aj 
s  gastronómiou. Tradičné domáce 

špeciality, najmä fánky – známe aj 
ako Božie milosti – patria k tomuto 
obdobiu rovnako ako hudba a  ta-
nec. Ich príprava a ochutnávanie do-
tvárajú charakter fašiangových dní.
Fašiangový sprievod ponúka oby-
vateľom i  návštevníkom mesta 
príležitosť zastaviť sa, zapojiť sa do 
diania a pripomenúť si hodnotu tra-
dícií, ktoré majú v Holíči svoje pevné 
miesto.

OKŠ
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Ocenení bežci
Slávnostné vyhlásenie výsledkov 17. ročníka Moravsko-Slovenského bežec-
kého poháru Rotor 2025 ukončené bežeckým plesom sa konalo 17. januára 
v Kultúrnom dome v Gbeloch.
Ocenení atléti AK Junior Holič pre sezónu 2025 a pohár si prevzali:

Lukáš Vlček – suverénnym víťazstvom v Junioroch.
Peter Kolínek – 1. miesto v kategórii muži do 40 rokov.
Milan Kotvan – 1. miesto v kategórii muži nad 40 rokov.
Gabriela Dermeková – 2. miesto v kategórii ženy do 35 rokov.
Klaudia Javorčeková – obsadila 4. miesto.
Soňa Gorbatenková – 2. miesto v kategórii ženy nad 35 rokov.

Po vyhlásení výsledkov zábava 
pokračovala do neskorých noč-
ných hodín.
Všetkým našim reprezentan-
tom blahoželáme k  dosiahnu-
tým výsledkom a už teraz sa te-
šíme na nadchádzajúci ročník.

AK Junior Holíč

M5

Tale

Atletická halová sezóna odštartovala Atletická halová sezóna odštartovala 
pre AK Junior Holíč vo veľkom štýlepre AK Junior Holíč vo veľkom štýle

Bronzová medaila 
z majstrovstiev 
Slovenska

Víkend 24.-25.1.2026 patril pretekom 
v  hale v  Banskej Bystrici, kde sa usku-
točnili majstrovstvá Západoslovenskej 
oblasti v kategórii mladšieho a najmlad-
šieho žiactva.
Pretekov sa v 33 disciplínach zúčastnilo 
celkovo 377 pretekárov z 23 atletických 
klubov. Konkurencia bola obrovská, ale 
našich 14 nádejí z atletického klubu AK 
Junior Holíč sa nezľaklo a podali výborné 
výkony okorenené 25 osobnými rekord-
mi. Celkovo si naši atléti odviezli domov 
3 zlaté a 1 bronzovú medailu.
Najúspešnejšou súťažiacou bola 12-roč-
ná Júlia Chocholáčková, ktorá si odbila 
premiéru v  kategórii mladších žiačok 

(12-13 ročné) a  tá jej oproti starším 
súperkám vyšla nad očakávanie. Kvalit-
ná zimná príprava sa prejavila ziskom 
dvoch zlatých medailí v  disciplínach 
60m (čas 8,37s) a 600m (čas 1:52,98s), 
obidve v  nových osobných rekordoch. 
Najmä jej neuveriteľná strhujúca jazda 
vo finiši na 600m, kde stiahla obrovský 
náskok súperky, patril k  nezabudnuteľ-
ným zážitkom a  očaril aj organizátorov 
podujatia.
V  kategórii mladšieho žiactva si tiež 
výborne počínala 13-ročná Natália Lu-
káčová v  jej premiérovom vystúpení vo 
vrhu guľou, kde získala bronzovú me-
dailu výkonom 8,92m. Každým jedným 
pokusom si svoj výkon vylepšovala a do 
finále postúpila zo 6. miesta. Až výni-
močne vydareným posledným pokusom 
si uchmatla miesto na pódiu a cenný kov 
bol jej. 
Veľmi pekne sa predviedla Nina Barczi-
ová v behu na 60m výrazne zlepšeným 
osobným rekordom 8,95s a  celkovým 
10.miestom z  celkovo 100 pretekárok, 
a Ella Karlíková v skoku do diaľky osob-
ným rekordom 410cm a pekným 6. mie-
stom z  celkovo 56 pretekárok. Osob-
ný rekord si zabehla aj v  behu na 60m 
časom 9,35s. Osobné rekordy padali aj 
ostatným dievčatám: Aneta Hlúpiková 
vo vrhu guľou a v behoch na 60m aj na 
600m: Sabína Papánková, Ester Bučková, 
Emma Hrubá. 
U  chlapcov padali osobné rekordy: Pa-

trik Kurc v behu na 60m, 600m a  skok 
do diaľky, Rudolf Nemec v behu na 60m 
a 1500m, Lukáš Hodáň v behu na 60m, 
600m a  skok do diaľky, Martin Hertl 
v behu na 60m a 1500m. 
V kategórii najmladšieho žiactva (10-11 
roční) sa majstrovstiev v sobotu zúčastnil 
za AK Junior Holíč jediný pretekár, ešte 
len 9-ročný Oliver Chocholáček, ktorý 
úžasným výkonom získal zlatú medailu 
v  behu na 600m časom 2:05,90 min., 
čím získal titul Majstra Západosloven-
skej oblasti. So staršími súpermi viedol 
od začiatku celý pretek a  v  napínavom 
závere svojou nezlomnou bojovnosťou 
dokázal odraziť útok súpera a tesne pred 
cieľom si zabezpečil svoje doteraz najce-
nnejšie víťazstvo. V behu na 60m časom 
10,05s obsadil 10. miesto z  celkovo 52 
pretekárov. Spolu so skokom do diaľky si 
utvoril tri krásne osobné rekordy.
Všetkým pretekárom gratulujeme k  ich 
úžasným výkonom!

AK Junior Holíč

Gabriela Pikálková vybojovala bron-
zovú medailu v  chodeckých pre-
tekoch starších žiačok,ktoré sa ko-
nali v sobotu 24.1.v banskobystrickej 
hale Strednej športovej školy.
Zároveň si vytvorila osobný rekord 
na trati dlhej 2000m za 10:36min.
Gabika predviedla vynikajúci vý-
kon,ktorý len potvrdzuje jej zodpo-
vedný a svedomitý prístup k trénin-
gu.

AK Junior Holíč

Šport
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Ocenení bežci
Slávnostné vyhlásenie výsledkov 17. ročníka Moravsko-Slovenského bežec-
kého poháru Rotor 2025 ukončené bežeckým plesom sa konalo 17. januára 
v Kultúrnom dome v Gbeloch.
Ocenení atléti AK Junior Holič pre sezónu 2025 a pohár si prevzali:

Lukáš Vlček – suverénnym víťazstvom v Junioroch.
Peter Kolínek – 1. miesto v kategórii muži do 40 rokov.
Milan Kotvan – 1. miesto v kategórii muži nad 40 rokov.
Gabriela Dermeková – 2. miesto v kategórii ženy do 35 rokov.
Klaudia Javorčeková – obsadila 4. miesto.
Soňa Gorbatenková – 2. miesto v kategórii ženy nad 35 rokov.

Po vyhlásení výsledkov zábava 
pokračovala do neskorých noč-
ných hodín.
Všetkým našim reprezentan-
tom blahoželáme k  dosiahnu-
tým výsledkom a už teraz sa te-
šíme na nadchádzajúci ročník.

AK Junior Holíč

Hádzanári na turnaji v LitovliHádzanári na turnaji v Litovli
Holíčski hádzanári začali rok 2026 
turnajom, ktorý sa odohral 10. 1. 
2026 v  moravskom Litovli. Hralo sa 
2x12 min v dvoch skupinách. Hneď na 

úvod turnaja hrali Holíčania so Soko-
lom Trnávka, celý zápas držali jedno 
až dvojgólové víťazstvo, ale v  závere 
po nepresných prihrávkach dostali 
dva rozhodujúce góly a prehrali 10:12. 
Ďalší skupinový zápas hrali naši há- 
dzanári proti Žochárom z  Topoľčian. 
Zápas mal podobný priebeh ako ten 
prvý, víťazstvo bolo raz na jednej, raz 
na druhej strane, ale zase prišla hlu-
chá dvojminútovka, Holíčanov, ktorí 
nakoniec prehrali opäť len o dva góly 
11:13. Posledný zápas v  skupine mal 
úplne iný priebeh. Holíčania hrali 
proti Pozdnímu sběru, bolo tam veľ-
mi veľa nepresných prihrávok, veľa 

nastrelených tyčiek, čo súper využíval 
na rýchle protiútoky, aby nakoniec 
vyhral 15:8. O  celkové siedme mies-
to sa stretli Holíč a Kuřim. Zápas bol 
podobný, ako ten predchádzajúci, 
k  tomu sa pridala únava, ešte väč-
šia nepresnosť v  streľbe...a  Holíčania 
podľahli 15:7. Teší akurát skutočnosť, 
že najlepším brankárom turnaja bol 
vyhlásený reprezentant Holíča Pavel 
Rekšák. Holíč reprezentovali: Pavel 
Rekšák, Petr Pešl, Stano Mikuš, Dušan 
Lukovský, Jiří Navrátil, Roman Janík, 
Vlado Hudec, Rado Janis a Dušan Frn- 
dalovics 

(df)

Koniec víťaznej šnúry Holíčanov!Koniec víťaznej šnúry Holíčanov!
BK Exit Nitra – MŠK BO Holíč

95 : 78 (55 : 42 polčas)
Body + zostava Holíč:
Mlynek 27, Pukančík 25, Hanusek 11, 
Kubinec 5, Otčenáš 4, Kurfürst 2, Hý-
lek 2, Barančík 2, Burský
Tréner: Dušan Snopko
Basketbalisti MŠK BO Holíč nastúpi-
li 17.01. v  11. kole 2. ligy mužov na 
mimoriadne náročné stretnutie na 
palubovke BK Exit Nitra. Súper sa na-
chádzal v  priebežnej tabuľke na dru-
hom mieste hneď za Holíčanmi a bol 
zároveň jediným tímom, ktorý ich 
dokázal v aktuálnej sezóne zdolať. Už 
pred úvodným rozskokom bolo jasné, 
že pôjde o veľmi tvrdý a vyrovnaný zá-
pas.
Holíčania však do stretnutia vstupo-
vali výrazne oslabení. Pre zranenia 
a iné absencie chýbali Došek, Snopko, 
Mihaliska a Jaborník. Pozitívnou sprá-
vou bolo naopak zaradenie bývalého 

hráča Kurfürsta na hráčsku súpisku, 
ktorý si po desiatich rokoch pripísal 
svoj prvý štart v drese Holíča.
Úvod zápasu bol vyrovnaný a oba tímy 
si nedarovali ani centimeter palubov-
ky. Hral sa veľmi fyzický a  tvrdý bas-
ketbal, čo sa prejavilo aj na vysokom 
počte osobných chýb. Prvú štvrtinu 
Holíčania napokon prehrali o  štyri 
body. Rozhodujúcim momentom sa 
ukázala byť druhá štvrtina, v  ktorej 
mali hostia problémy s  tlakom Nitry 
na loptu. Z  toho pramenili jednodu-
ché straty a rýchle protiútoky súpera. 
Navyše domáci premieňali takmer 
všetky strely z poľa, čo sa prejavilo aj 
na polčasovom skóre – Holíč prehrá-
val o 13 bodov.
Tretia štvrtina pokračovala v  podob-
nom duchu a  situácia sa ešte viac 
skomplikovala zranením jedného 
z kľúčových hráčov Hanuseka. Napriek 
tomu sa Holíčania nevzdali a bojovali 

až do konca. Zlepšenou 
obranou sa im podarilo 
hru vyrovnať a miestami 
výrazne potrápiť súpe-
ra. Na zvrat v  stretnutí 
to však nestačilo, najmä pre vysokú 
úspešnosť Nitry v streľbe z poľa, ktorá 
premenila aj veľmi ťažké a  miestami 
až „nemožné“ pokusy.
MŠK BO Holíč si tak pripísal prvú pre-
hru v prebiehajúcej sezóne, no napriek 
tomu zostáva na priebežnom prvom 
mieste tabuľky. Pozitívami stretnutia 
bolo úspešné začlenenie Kurfürsta 
späť do tímu, ktorý si pripísal aj svoje 
prvé body po dlhom návrate, ako aj 
ďalšie zbieranie cenných skúseností 
mladého odchovanca Hýleka.
Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým 
sponzorom, mediálnym partnerom 
a fanúšikom za podporu!

MŠK BO Holíč

Tradičný Trojkráľový výstupTradičný Trojkráľový výstup
Dňa 6. 1. 2025 usporiadal Klub turis-
tov Kátovská 33 Holíč tradičný Troj-
kráľový výstup na vrch Zámčisko vo 
Viešťanských hájoch. Do-
prava po závoru v  hájoch 
bola individuálna a  začia-
tok bol o 13:30 u domu tu-
ristiky v  Holíči. Účastníkov 
bolo vyše 30. Počasie bolo 
nádherné. Išli krásnou za-
sneženou a  mrazivou sce-
nériou Viešťanských hájov 
miernym stúpaním až na 
vrchol Zámčisko. Hore nás 
privítal nový altánok s  po-
sedením. Vybrali sme sa aj 

na Unínsku rozhľadňu. Po občerstvení 
na Zámčisku sme sa vybrali späť dolu 
k závore ku svojím tátošom a pokra-

čovali sme rozoberaním skvelého zá-
žitku v klube turistov v Holíči.

Klub Turistov Holíč
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